
 
 
 

CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN  PROYECTO MENTOR 
CURSO 2015/2016 

 
ALUMNO MENTOR 

 
 

En función de su concordancia con la cuestión planteada, se ha valorado la respuesta, considerando 0 como el grado de 
concordancia más bajo y 5 el más alto. 
 
Nª de Encuestas: 6 

PROYECTO MENTOR Media 

El Programa está bien diseñado y organizado. 4,33 

El Coordinador me ha prestado ayuda siempre que lo he necesitado. 4,50 

He dispuesto de los suficientes medios para el desarrollo la actividad Mentora. 3,50 
La duración de la acción ha sido adecuada en relación a las necesidades 
académicas de tus Mentorizados. 3,50 

Se han cumplido mis objetivos con respecto al proyecto. 2,00 
Recomendaría este programa a otros compañeros. 3,16 

ALUMNOS MENTORIZADOS  

Los alumnos Mentorizados han respondido a las acciones que requería el 
programa. 1,33 

Los alumnos Mentorizados están satisfechos con el programa. 1,33 

VALORACIÓN GENERAL Media 

Valoro positivamente el Programa Mentor. 3,16 
 

OBSERVACIONES: 
 

• Falta participación Mentorizados 
• Alumnos Mentorizados abandonan el Programa 
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